
 

¿Asistes regularmente a 
Misa en Sta. Mónica?
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Resultados de la Encuesta de Sta. Mónica Oct 27-28 2018   
851 encuestados (adultos mayores de 18 años)

¿Estás registrado como 
miembro de Sta. 

Monica?

No se
9%

No
32% Si

59%

Si No No se
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¿A qué Misa asistes 
normalmente?
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¿Cómo te gustaría recibir 
información?

Teléfono
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Texto
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¿Por qué eliges asistir a Sta. Mónica?
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¿En qué crees que debería 
centrarse la parroquia?

Oración y culto

Formación en la fe

Vida Comunitaria

Evanelización

Justicia Social

Compromiso personal
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